



《速度与激情8》剧照

《记忆大师》《拆弹专家》《春娇救志明》……

4月 国产片抱团迎战 《速度与激情8》

自春节以来,国内电影市场一直处于“好莱坞大片月”模式。不过,进入4月,国产片有开始复苏的迹象,卖相颇佳的《记忆大师》《拆弹专家》《春娇救志明》等国产片纷纷在4月排兵布阵。但好莱坞电影的势力仍不可小觑,IP大作《速度与激情8》(简称《速8》)《攻壳机动队》《蓝精灵:寻找神秘村》来势汹汹。《速8》有前作24亿元的成绩作似乎要吃定中国票房,即便品相不错的国产片能产生10亿级别的种子选手,显然和《速8》剑指的28亿人民币不在一个重量级。

豪车美女和飙车肉搏 《速度与激情8》是4月大热门

整个4月,以《攻壳机动队》《速8》《蓝精灵:寻找神秘村》为代表的三部好莱坞大片占据了4月7日、14日、21日三个周五的节点。这三部影片中,《速8》的票房号召力无人能敌。《速度与激情7》在中国内地狂揽24亿元票房,全球票房超过15亿美元。《速8》在国内将于4月14日与北美同步上映,没有了沃克的《速8》还能像《速7》一样火遍全球吗?

在《速8》中,迪塞

尔·强森、斯坦森、罗德里格兹等原班人马悉数回归。同时,两位奥斯卡最佳女主角奖获得者塞隆、米伦也加盟该片,尤其是塞隆演的反派角色令人期待。

全程高能、粗暴直接的硬汉对决也是“速激”的必修课。《速8》将给观众带来更加震撼的视觉体验,从古巴到冰岛,从纽约到柏林,主角们驾驶着各式各样的跑车、豪车、战车,与对手展开终极较量,空中坠车、车群连环翻

转、雪上狂野飙车、跑车大战装甲车等炫目镜头接踵而至。影片中还有潜艇从地底冲出的劲爆场面,上天入地无所不能。

从阵容和制作来看,《攻壳机动队》也有火爆的潜力。虽然《攻壳机动队》这样的二次元题材不如“速激”纯爷们来得直接粗暴,但斯嘉丽女神带“球”撞人依旧看点十足。真人版《攻壳机动队》改编自日本漫画家士郎正宗的同名漫画,充满无穷

想象力的漫画曾启发了包括《黑客帝国》在内的多部经典科幻电影的创作。影迷更加关注的是,《攻壳机动队》将怎么体现生命体的进化和繁衍、人类意识的植入和剥离?

《蓝精灵》系列比较低幼,商业上也不算成功。故《蓝精灵:寻找神秘村》不再存在真人演员,变成了完全的CG动画,就连剧情也与前面两部毫无关联。为“情怀”买单的观众,可能会失望而归。

多部国产片挤进月底“五一档”

昨天,3部中等体量的国产电影开始上映,表明国产片开始复苏。由苏有朋导演,王凯、张鲁一主演的根据东野圭吾名作改编的电影《嫌疑人X的献身》,由麦兆辉、潘耀明导演,黄轩、段奕宏主演的《非凡任务》,以及由徐静蕾导演,黄立行、白百何主演的《绑架者》,在《金刚:骷髅岛》的档期下“虎口夺食”。

一大波颇具“卖相”的国产片将在4月28日一同亮相。这其中包括彭浩翔执导,杨千

嬅、余文乐主演的《春娇救志明》,还有陈正道执导、黄渤主演的《记忆大师》,以及刘德华主演的《拆弹专家》。

“春娇与志明”系列已经走过了8年,余文乐演的张志明与杨千嬅演的余春娇在许多影迷心里不仅是经典爱情形象,也是一种爱情符号,估计《春娇救志明》能够吸引不少“老粉丝”。

《拆弹专家》是今年上半年惟一的香港警匪类型片。刘德华2013年主演的《风暴》在国

《记忆大师》被寄予厚望

内拿到了三亿元的票房。《拆弹专家》延续了粗暴直接的爆炸动作戏看点,制作费用超过1.5亿元,讲述了发生在香港红磡隧道里的一次拆弹任务,刘德华扮演一名警队的拆弹专家,要解除姜武饰演的通缉犯制造的炸弹恐怖危机,并试图将其抓获……该片最终的成绩如何,将再次检验刘德华的票房号召力。

陈正道的导演新作《记忆大师》被视为五一档国产片中最有票房号召力的一部。《记忆大

师》与陈正道2014年颇受好评的《催眠大师》同属烧脑悬疑电影。但不同于《催眠大师》的写实风格,《记忆大师》是一个科幻故事,背景设置到了未来的2019年,讲述片中人接受记忆存取手术之后生活发生巨变的故事。这种烧脑电影讲究逻辑缜密,最怕故弄玄虚,光凭声效吓人。陈正道已有成功的先例,加上主演黄渤的“整容式演技”,因此《记忆大师》被视为国产片翻身之作。

记者 庞锦燕

“至爱的妻女委屈了” 马景涛突然宣布离婚

3月30日下午,马景涛在微博发了一篇手写长文《十年一觉愚公梦》,向弟弟马景珊表示忏悔,并宣布结束10年婚姻,称“我的爱我的幸福我的婚姻都将在今天画上最美好的句号”。而太太吴佳妮目前尚未做出回应。

在这篇长文中,马景涛首先向弟弟马景珊表示忏悔,“背负十九年的忏悔在今天终能放下。我的弟弟景珊终于重获自由……哥哥将倾毕生之力和你一起东山再起!我的名字叫愚公不怕横阻在面前的山有多高,带着一股傻劲永不言弃一往直前!一铲一铲地挖开生命中的康庄大路。”

马景涛与弟弟感情很深,当年弟弟因经商失败惹上官司入狱,马景涛一人扛起全家的生计,并照顾弟弟儿子读书。2003年,马景涛在北京拍摄《皇太子秘史》时,马景珊8年刑满释放。然而好景不长,后来马景珊又再度入狱,并且在狱中成为了作家,出版了《三个永远》,当时还举办了新书发布会,马景涛也现身替弟宣传,十分疼爱弟弟。

在随后的文字中,马景涛表示一直让自己的妻女受苦,如今要与妻子结束婚姻关系,并放飞妻女,送上深深的祝福,但关于离婚原因却没有多谈,只称希望

独立去完成梦想。

“亲爱的佳妮、世媛,我至爱的妻女辛苦了委屈了。感谢你们用十年的青春默默地和我一起经历十年创作创业的艰辛奋斗。今天我必须自己独立去完成这个未圆之梦未竟之志。我的爱我的幸福我的婚姻都将在今天画上最美好的句号。佳妮世媛尽情自由地高飞吧!远大前程海阔天空,美好人生永远属于你们,前尘影事莫忘珍重,勇猛精进筑梦成真!”

据了解,马景涛的第一任妻子是唐韵,在美国认识,1990年结婚,3年后离婚,两人育有一女马世媛。2006年马景涛在拍摄电视剧《封神榜》时结识了剧中饰演“琵琶精”的内地女演员吴佳妮,两人年龄虽然相差22岁,但因为拍戏迅速擦出爱的火花。2007年2月14日马景涛与吴佳妮结婚,之后育有两子马世天、马世心。

马景涛近年来都在大陆发展,2009年成立了“北京天心兄弟影视公司”。他与吴佳妮两年前曾传出婚变,但他随即又发出一家四口甜蜜合照,之后更在节目上为她补办婚礼示爱,没想到最后还是离婚收场。

吴佳妮尚未回应离婚事宜,她是健身爱好者,最近的微博内容仍是晒健身。

本报综合报道



马景涛吴佳妮夫妇和两个儿子

